



Број: 61-01/23

Датум: 19.06.2023.

ПОЗИВ НА СЕМИНАР „ФИНАНСИЈЕ ЗА НЕЕКОНОМИСТЕ“

Уколико сте амбициозни, спремни да постанете вриједан ресурс сваког привредног субјекта, организатор посла и десна рука управљачког кадра, овладајте практичним знањима и вјештинама на семинару „**Финансије за неекономисте**“, коју организује Подручна привредна комора Требиње. Семинар ће се одржати у **хотелу „Леотар“ у Требињу**, Обала Луке Вукаловића 1, у **понедељак, 26.06.2023.** године, са почетком у **10:00** часова.

Циљ едукације је усвајање нових или надоградња постојећих вјештина и знања, а које се односе на комуникацију са банком, благајничко пословање, управљање документацијом, калкулацију трошкова, вођење евиденција купаца и добављача, као увод у финансијско рачуноводство.

Обука је намијењена особама које су задужене за економске послове, а нису економске струке, такође особама које су задужење за организацију и координацију пословања, пројект асистентима, start up предузетницима, шефовима кабинета, административно-финансијским координаторима, личним асистентима, извршним асистентима, финансијским асистентима, пословно-техничким секретарима и осталом административном особљу, које у свом свакодневном послу комуницира са пословним партнерима.

Предавач на едукацији је **Жељка Пилиповић Вулета**, дипл.ецц са дугогодишњим практичним искуством у приватном, државном и цивилном сектору. Тренутно је на позицији руководиоца Одјела финансија. Такође, предавач има шестогодишње радно искуство у наставном процесу са студентима, а 15 година ради као предавач у области финансија, рачуноводства, анализе финансијских извјештаја за специјализоване организације које се баве едукацијама из поменутих области. Сертификовани је форензички рачуновођа и стечајни управник.

Молимо Вас да **пријаву** за ову едукацију извршите на е-mail dobrilar@tb.komorarars.ba или телефон број 059/260-040 до петка, 23.06.2023. године. На исте контакте можете добити и све додатне информације. Контакт особа у ППК Требиње је Добрила Ратковић.

Одржавање овог семинара је подржала **Addiko Bank** а.д. Бања Лука.

У нади да ћете препознати значај понуђене теме и пријавити се за учешће на едукацији, срдечно Вас поздрављамо.

Директор ППК Требиње

Веселин Савић, с.р.